



## Следственное управление СК России по Нижегородской области поздравляет сотрудников уголовного розыска с профессиональным праздником



Следственное управление СК России по Нижегородской области поздравляет сотрудников уголовного розыска с профессиональным праздником.

Уголовный розыск – одно из самых важных подразделений полиции, на которое возложена основная задача органов внутренних дел – раскрытие преступлений и выявление лиц, причастных к их совершению, розыск преступников, скрывающихся от суда и следствия, а также лиц, пропавших без вести.

Уголовный розыск сегодня – это одно из крупнейших подразделений полиции Нижегородской области, отвечающее за раскрытие большинства преступлений, совершаемых на территории региона.

В этот праздничный день примите пожелания добра, здоровья и счастья! Пусть энергия, уверенность в своих силах и удача всегда будут Вашими спутниками в почетной и благородной службе во имя процветания России!

Пусть в Ваших семьях, которые вместе с Вами испытывают все тяготы полицейской службы, царят мир и покой, взаимопонимание и счастье, достаток и стабильность.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

05 Октября 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1169169>